



学子们在参观商河发展情况。

商河举办首届“暑期百名学子看发展”观摩活动

咱家乡在变,这个暑假再体验一下

本报8月17日讯(记者 邢敏) 近日,商河县委宣传部联合县总工会、团县委等部门举办“情系家乡·圆梦商河”商河县首届“百名学子看发展”观摩活动,百名学子在参观学习感受家乡近年来经济社会发展取得的变化,为家乡的飞速发展深感惊叹,并希望回乡创业就业,投身家乡的建设中来。

记者了解到,此次前来参观的100名学子是来自全国80

所高校的商河籍学生。其中有在校大学生、研究生、硕士和博士生,他们先后参观了县城市展馆、花卉苗木大世界、水梦缘水培花卉、华信自动化、企业孵化器、温泉基地、联荷电商产业园、万豪集团等项目,了解项目建设和企业发展等情况。

“以前我都是通过报纸和电视看到家乡城市建设的日新月异,工业企业的发展壮大。这次我有机会亲身体验这些变化,不仅丰富了我的暑假生活,

拓宽了视野,也对家乡有了更全面的了解,我为家乡的变化感到自豪!”来自山东师范大学的一名学子说道。

据悉,通过参观文化景点、城市建设、三大产业和重点项目、重点企业,让广大学子们了解家乡的变化,增强家乡认同感,树立“感恩家乡,回馈家乡”的理念,吸引他们返乡创业就业,为家乡建设作出贡献,实现大学生成才就业与家乡繁荣发展的共赢。

商河第2代天敌小蜂繁育结束

本报讯 近日,商河县野外释放了第2代美国白蛾天敌周氏啮小蜂,生物防治美国白蛾和杨小舟蛾,至此第2代周氏啮小蜂繁育工作基本结束。商河县此批共释放天敌小蜂1.2亿头,生物防治面积达1万亩次。

该批种蜂自6月19日开始进行繁育,较大规模繁育自7月10日开始,7月12日结束,共成功

接种孕蜂柞蚕蛹4.8万余头,繁育白蛾周氏啮小蜂2.4亿头。

根据技术人员监测调查,目前正处于第2代美国白蛾和杨小舟蛾老熟幼虫下树化蛹初期,是释放天敌小蜂,进行生物防治的最佳时期。商河县安排在龙桑寺镇、沙河乡、韩庙镇等生物防治示范区内进行生物防治。

(通讯员 杨启萌)

推进规范执法,让交警最可靠

一旦执法出问题,纳入绩效考核和公务员年终评定

本报讯 为进一步严格规范夏季民警的执勤执法形象,有力推进队伍执法规范化建设,商河交警结合实际,制定举措,提高民警执法的责任意识和形象,促进队伍执勤执法规范化建设上更高水平。

交警大队结合自身实际,认真查纠问题。大队领导一直高度重视民警执勤执法规范化建设,对民警执勤执法采取定期或不定期检查,对在执勤中可能出现的脱岗、闲谈、不管事等不符合执勤规范,有损民警执勤形象的问题,认真开展自查自纠,坚决杜绝执法形象不端、执法态度蛮横、执法程序不

规范现象。

大队通过定期组织执勤执法教育培训,使民警牢固树立“立警为公,执法为民”的意识,严格规范民警的执勤执法形象,教育民警提高工作责任心和管事率。同时,还要求民警在执法工作过程中,要耐心细致地对待每一名群众,正确面对群众提出的异议咨询,给予耐心细致回答,给群众以满意答复。

“大队始终贯彻‘以制度管’的工作思路,紧紧抓住执法质量考评工作不放松,严格实行每月全员执法质量考评。一旦出现执法形象不端、执法态

度蛮横、执法程序不规范等现象,一律纳入绩效考核和公务员年终评定。”交警相关负责人表示,对各项执勤执法活动制定具体的行为规范,使民警明确在执法活动中应该如何做、哪些不能做,不断促进严格、公正、文明执法。

据了解,近年来,商河民警多次走进辖区村庄、学校、企业等开展面对面宣传,与群众建立平等、互助的关系,通过特重大事故案例教育和引导群众,让广大群众尤其是驾驶员“零距离”接受交通安全法律法规教育,提高安全出行的意识。

(通讯员 刘志海)

张坊乡特色产业助力精准扶贫

本报讯 张坊乡始终坚持“农民增收、产业富乡”战略,走“造血式扶贫”的路子,着力增强扶贫对象的自我发展能力,逐步开创特色产业助推精准扶贫的局面。

张坊乡党委政府采取政策鼓励、资金扶持、培训推动,在抓好全乡2万多亩粮食种植的同时,因势利导,大力发展特色种植,积极探索合作社+贫困户、“帮扶干部+

贫困户”发展致富路子。

截至目前,全乡共有各种专业合作社50家,家庭农场5家,农业综合旅游园区1家,薄皮核桃种植面积5000多亩;花卉苗木种植面积500多亩;大棚蔬菜种植120个。其中,“张坊核桃”获得国家地理标志认证,“核家乐”核桃和“芳蔬宝”蔬菜正在审批无公害农产品。

(通讯员 刘芹)

商河县公路局积极备战花博会

本报讯 为进一步提升公路通行环境和综合服务水平,以崭新的路容路貌迎接第六届山东省花卉博览会顺利召开,商河县公路局全面推进辖区国省干线公路路域环境综合整治工作。

公路局安排人员加大沿途滴、撒、漏查处力度,对公路建筑控制区域内生活垃圾、堆积物等进行全面清理,确保公路两侧无暴露垃圾;

与沿线乡镇党委政府、交警等部门积极联动,加大力度清理沿线两侧的广告牌、横幅,重点对可视范围内“三大堆”、占道经营等进行整治。

截至目前,公路局共清理杂牌65块,清理可视范围内“三大堆”28处,更换、扶正警示桩、轮廓桩100余根,新增人行横道标志牌24块,绿化养护1000余平方米。

(通讯员 刘朔)

末伏了,小心“秋老虎”的洪荒之力

本报8月17日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 16日迎来了三伏天中的末伏,末伏是三伏天的最后一伏,下周长达40天的三伏天将正式结束,温度也会随之下降,秋高气爽的日子马上就要来临了。记者在商河气象局了解到,未来几天,最高气温在30℃左右,雷雨天气和晴天交替出现,至于何时下雨,估计一时之间很难说清。就像市民刘女士说的那

样“谁知道哪片云彩能下雨”。

前两天,气温较高,这也给大家提了个醒,末伏了,千万要注意“秋老虎”,小心“秋老虎”的洪荒之力。秋老虎是民间指立秋以后短期回热天气,气象学上指处暑节气后连续5天最高温度在35℃以上。看未来几天的气温情况,“秋老虎”再次回访的机会不大,但是进入末伏后天气将渐渐凉爽起来,早晚比较凉快,中午仍会比较热,

市民要注意天气变化。

未来几天具体天气情况如下:

18日多云,南风2~3级,最低气温24℃,最高气温30℃。

19日阴有雷阵雨,南风转北风都是3级,最高气温28℃左右。

20日多云转晴,北风2~3级,气温上升。

21~23日以晴为主,东北风风力较小,气温变化不大。

人社局组织“两学一做”宣讲报告会

本报讯 为将“两学一做”活动推向纵深,15日下午,商河县人社局特邀县“两学一做”学习教育宣讲团成员、县委党校王静为宣讲员,作“两学一做”理论宣讲报告。

会上,王静以《坚定政治信仰 做合格党员》为题,就共产党员的政治信仰是什么、重视信仰问题的原因,我

们的信仰遇到的挑战、如何坚定政治信仰四个方面进行宣讲,宣讲报告旁征博引、深入浅出,通俗易懂、启迪深刻,引人深思。

会后,广大党员纷纷表示要以这次宣讲报告会为契机,认真查找不足,为“打造三个基地,建设富美商河”贡献力量。(通讯员 宋召)